/lemoBepcusi KOHTPOJILHOM PadoTHI IO nMpeaMerty «MaremaTuka
3a Kypc¢ 2 KJjiacca

1. Beruucau:

40 - 50 = ... 90:1=..
720:80=... 300:100=...
630:9=.. 30:5=...
4-6=... 5-1=...

2. CocTaBb NporpamMmy JeiCTBUH U BHIYUCIIN:
48 : 8- 2+ (814 - 675) =
206 —-40:(10-5) =

3. Pemn 3agauy.

[[InpuHa NpsAMOYroJbHUKA 5 CM, JyIMHA — HA 3 cM Oonbiie. Haiinu
IIEPUMETP U IUIOLIAJAb 3TOTO IPSAMOYTOJIbHUKA.

4. Pemmiu ypaBHeHHUS:
6 -x=54 X:8=7 126 + x = 644

5. CoctaBb cxemy. Pemin 3a1auy.

B xnaure 100 ctpannn. Koist mpounTan B cpeny 8 cTpaHull, B 4ETBEPT —

B 2 paza 0osbliie, yeM B cpeny. CKOJIBKO CTpaHUIl OCTaJI0Ch MPOYUTATh
Kone?

6.* Haiinu 3HaYeHUE BbIPAKEHUS:

(918 :17):(918: 17)=

Bpewms BoimonHenus pabotst 40 MUHYT



Koougpuxamop

KOJI 9J1eMEeHTHI coacpikaHusl, IIPOBEPIAEMBIEC B X0/1€ KOHTpOJ’ILHOﬁ paﬁ()TbI
PO
PA3JIEJT « APU®METHYECKHE JIEHCTBH

1.1 BBITIONMHATE YCTHO yMHOXKEHHE W JICJICHUE OJTHO3HAYHBIX YHCET B TaOJMYHBIX
ciydasx (B TOM YHCJIC C HYJIEM U YUCJIOM 1).

1.2 BBITTOTHATE YCTHO YMHOXKEHHUE U JICIICHUE KPYTIIBIX YUCE.

2.1 Y cTaHaBIMBAaTh MOPSIOK IEWCTBHUI B UHCIIOBOM BBIPAKEHUH (CO CKOOKaMM).

2.2 HaxoguTe  3HaueHuWe  YMCIOBOTO  BBIpaXEHHUs  (coaepikaliero 3-4
apu(METHIECKUX JCHCTBUS CO CKOOKaMH )

PA3JIEJI «TEOMETPUHYECKHE BEJIHYUHbI)

3.1 HaxonuTh momanas 1 IepuMeTp MpsSIMOYTOJIbHHKA.

PA3/IEJI « YPABHEHHUE)»

4.1 HaxosxieHne Hen3BeCTHOr0 KOMIOHEHTA apu(METUYECKOTO JIEHCTBHUS.

4.2 YMeHue penarh ypaBHEHUE C TPOBEPKOM.

PA3JIEJT «PABOTA C TEKCTOBBIMU 3A/IAYAMHU)»

5.1 AHanu3upoBaTh 3aJady, YCTaHABJIMBATh 3aBUCUMOCTh MEXIY BEIHMYUHAMH,
B3aMMOCBSI3b MEXKIy YCJIOBHEM U BONPOCOM 3aJayM, pemiarh 3a7adu
aprupMeTHIecKuM criocoOom (B 1-2 neicTBusi), OOBSICHATH pPEIlICHUE

5.2 [TnarupoBaTh X0/ pelIeHUS 3a/1a9H, OIICHUBAThH MTPABUILHOCTH XO/a PEIICHUS U
peaTbHOCTh OTBETA HA BOIIPOC 33J1a4

PA3JTEJT «PABOTA C HH®OPMAITHEH)»




